
MATEMATİK 
ÇARPMA İLE İLGİLİ PROBLEMLER 

TEST:1 

 

                                                                                                                     Hazırlayan: Sinan TANRIVER 

1) 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki bilgilere göre Ayşe ve 

babasının yaşları toplamı kaçtır? 

A) 12          B)   36        C)  42 

 

 

2) 

 

 

 

Çiftliğimizde 16 tane tavuk, 12 tane      

ördek, 5 tane at bulunmaktadır. 

Buna göre çiftlikteki hayvanların 

ayak sayıları toplam kaçtır? 

A)   33         B)   76     C)   78 

 

 

3)   Günde 6 litre süt veren bir  

inek, bir haftada toplam kaç      

litre  süt verir? 

    

 A)  42         B) 30       C)  13 

 

4)  

 

 

 

 

Ayakkabı mağazasında bir günde 10 

tane ayakkabı,12 tane terlik satılmıştır.  

Ayakkabı ve terlikten bir günde 

toplam kaç TL para kazanılmıştır? 

 A)   69       B)    730     C)  800 

 

 

 

5)  Bir kırtasiyede tanesi 16 TL olan 49 

tane kalem satıldığına göre kaç TL 

kazanılmıştır? 

         A) 65      B) 748     C) 784 

 

 

6)  

 

 

 

Saatteki hızı 75 kilometre olan taksi       

6 saatte kaç kilometre yol gider? 

     A)  450          B)    455       C) 465 
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7)     Stadyumda 195 kadın, kadınların  3   

katının 145 fazlası erkek seyirci vardır. 

Buna göre stadyumda toplam kaç 

erkek ve kadın vardır? 

A)  585      B)  730    C) 925 

 

 

 

8) 

Ahmet kumbarasını açtığında 15 

tane 5 lira, 10 tane 10 lira, 5 

tane 20 lira çıktı. 

 

Buna göre Ahmet’in toplam kaç lirası 

olur? 

A)   275       B)     285         C) 295 

 

 

9)      

 

 

Sinan, her gün 15 tane problem 

çözüyor.  

Yukarıdaki bilgiye göre Sinan iki 

haftada toplam kaç problem çözer? 

A)  105       B) 210     C) 230 

 

 

 

10) 

 

 

 

 

 

Ahmet Usta, bir saatte 45 tuğla 

örmektedir. 

Buna göre Ahmet Usta 9 saatte kaç tuğla 

örmüş olur? 

A)  405      B)  305     C) 54 

 

11)  Ayşe oyuncak bebeği için 65 lira,             

       kardeşi ise oyuncak arabası için    

       ablasının parasının 2 katının                 

        25 eksiği kadar para vermiştir. 

 

 Buna göre iki kardeş toplam kaç para    

 harcadı? 

 

A)  105     B)   130      C) 170 

 

 

12) Sinan, pazardan kilogramı 5 TL olan    

      portakaldan  4 kilogram, kilogramı 6 TL     

      olan elmalardan 6 kilogram almıştır. 

Buna göre Sinan meyveler için toplam 

kaç TL para harcamıştır? 

A)  56          B)  46       C) 25 
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CEVAP ANAHTARI 

1) C 

2) B 

3) A 

4) B 

5) C 

6) A 

7) C 

8) A 

9) B 

10) A 

11) C 

12) A 


